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2024. december 9-én kínai delegáció érkezett a nemzeti könyvtárba, hogy bemutassa Szucsou város
gazdag könyvtári hagyományait, és elősegítse a két intézmény közötti együttműködést.
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2024. december 9-én kínai delegáció érkezett a nemzeti könyvtárba, hogy bemutassa
Szucsou város gazdag könyvtári hagyományait, és elősegítse a két intézmény közötti
együttműködést.

Szucsou, az egyik leggazdagabb történelmi múlttal rendelkező kelet-kínai város könyvtárának
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delegációja látogatott Magyarországra, hogy megossza tapasztalatait a modern könyvtári
fejlesztések terén. A 12 milliós metropoliszból érkező vendégeket Gerencsér Judit, a Magyar Nemzeti
Múzeum Közgyűjteményi Központ Országos Széchényi Könyvtár (MNMKK OSZK) általános főigazgató-
helyettese és Lewalt-Jezierski Zoltán, a főigazgatói kabinet vezetője fogadta. Gerencsér Judit
előadásában részletesen bemutatta a nemzeti könyvtár történetét, küldetését és jelenlegi feladatait.
A találkozó célja a jövőbeli együttműködések lehetőségeinek megbeszélése volt.
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A találkozó kiemelt eseménye volt az együttműködési megállapodás aláírása, amelyet Rózsa Dávid,
az MNMKK OSZK főigazgatója és Vej Fej, a Szucsou-i Könyvtár igazgatóhelyettese láttak el
kézjegyükkel. Az együttműködés szimbolikus elemeként a Szucsou-i Könyvtár könyvadománnyal
ajándékozta meg a nemzeti könyvtárat.

A program folytatásában a delegáció tagjai és a vendéglátók az okoskönyvtárak jövőjéről és a
digitális technológia alkalmazásáról cseréltek eszmét. Ezt követően a vendégek Kovács Gergő, az
MNMKK OSZK Gyűjteményszervezési Főosztály munkatársa vezetésével körsétát tettek az
épületben, ahol betekintést nyertek digitalizáló központunk munkájába, és megismerkedhettek az
épület történetével. 

A látogatás záróakkordjaként Kőrösi Csilla, Bessenyei Ágnes és Laskai Anna a nemzeti könyvtár által
őrzött különleges gyűjteményi darabokat mutattak be a kínai kultúrához kapcsolódóan.

A program további résztvevői közt üdvözölhettük a Budapesti Kínai Kulturális Központ igazgatóját,
Csin Haót, a Kínai Népköztársaság Magyarországi Nagykövetsége kulturális tanácsosát, Szun Csiét,
valamint a Szucsou-i Könyvtár kutatási és konzultációs osztályának igazgatóját, Csou Jenfejt és az
informatikai osztály igazgatóhelyettesét, Csang Hszit.
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